
 
         Atti deliberativi 
         Repertorio 2019 
  
Deliberazione del Consiglio  
n. 205 del 26 giugno 2020 
 
 
Rif. Verbale n. 5/2020 
 
 
OGGETTO: Istituzione del gruppo di lavoro “Servizi e anziani nella gestione del post 
Covid-19”. 
 
 
Il Consiglio Regionale dell'Ordine degli Assistenti Sociali del Veneto, riunitosi nella 
seduta del giorno 26 giugno 2020 in modalità di videoconferenza, ai sensi dell’articolo 73 
comma 2 del Decreto Legge n. 18/2020, dalle ore 16.07 alle ore 19.00, presenti i sotto 
indicati Consiglieri: 

  
Presidente ZAMBELLO Mirella Sez. A P [ X ] A [   ] 
Vice Presidente BON Stefania  Sez. A P [ X ] A [   ] 
Tesoriere SINIGAGLIA Marilena  Sez. A P [ X ] A [   ] 
Segretario SIGNORETTO Stefania Sez. A P [ X ] A [   ] 
Consigliere BONIN Franca Sez. A P [ X ] A [   ] 
Consigliere CHIEREGATO Irene Sez. B P [    ] A [ X] 
Consigliere COMPAGNI Elena Sez. B P [ X ] A [   ] 
Consigliere BINOTTO Luca Sez. A P [ X ] A [   ] 
Consigliere DILIBERTI Marco Sez. B P [ X ] A [   ] 

Consigliere MARTINELLI Nicola Sez. B P [ X ] A [   ] 
Consigliere MENEGHETTI Filippo Sez. B P [ X ] A [   ] 
Consigliere QUANILLI Monica Sez. A P [ X ] A [   ] 
Consigliere TIOZZO Laura Sez. A P [ X ] A [   ] 
Consigliere ZANFERRARI Daniela Sez. A P [ X ] A [   ] 
Consigliere ZINI Eleonora Sez. B P [ X ] A [   ] 

  
VISTA la Legge 23 marzo 1993, n. 84; 
 
VISTO il DM 11 ottobre1994, n. 615; 
 
VISTO il DPR 08 luglio 2005, n. 169; 
 
VISTA la Legge 7 dicembre 1990, n. 241 e sue modifiche; 
 
RILEVATA la necessità, a seguito di sollecitazioni, di istituire, a livello regionale, un 
gruppo di lavoro composto da colleghi che operano in centri servizi siti nella Regione 
Veneto per riflettere e analizzare il ruolo e le funzioni degli assistenti sociali all’interno degli 
stessi centri servizi, al fine di realizzare delle linee guida sul loro ruolo in tale contesto;  
 
 
 



 
 
RITENUTO doveroso riflettere sulla composizione del gruppo di lavoro di cui sopra, 
andando ad individuare colleghi referenti che operano all’interno dei Centri Servizi che 
verranno affiancati nelle attività gruppali da alcuni Consiglieri, tra cui il Consigliere Zini che 
ha già dato formale disponibilità; 
 
 

 

DELIBERA 
 

con voti favorevoli: QUATTORDICI, contrari: NESSUNO, astenuti: NESSUNO 
 

1. di approvare l’istituzione del gruppo di lavoro denominato “Servizi e anziani nella 
gestione del post Covid-19”; 

2. di dare indicazione che verranno nominati, all’interno del gruppo di lavoro, alcuni 
Consiglieri con funzioni di coordinamento e incaricati a presentare al Consiglio 
relazione periodica sul lavoro svolto; 

3. di prendere atto che il Consigliere Zini ha già dato formale disponibilità; 
4. di dare immediata esecutività alla presente deliberazione. 

 
 
 
Si demanda alla Segreteria per gli adempimenti di competenza. 
 
 
 
Il presente atto è costituito da 2 (due) pagine. 
 
 
 
 

Il Segretario 
 

Ass. Soc. Dott.ssa SIGNORETTO Stefania 

Il Presidente 
 

Ass. Soc. Dott.ssa ZAMBELLO Mirella 
 


